



## 杨建根赴企业开展“大走访大调研大服务大解题”活动时要求 深入推进营商环境优化升级 不断夯实稳进提质发展基底

记者 王筱倩 张渊凯

1月10日上午，县委书记杨建根带队赴重点企业开展“大走访大调研大服务大解题”活动，倾听企业呼声需求，提振企业发展信心。

活动中，杨建根一行首先来到杭州千岛玫瑰园农业(集团)公司，听取企业生产经营、新项目推进等情况。近年来，该公司在汾口等地大力开发车厘子光伏、巨型稻试验田等项目，实现了一二产融合发展。杨建根希望企业坚定信心、苦练内功，不断提升农业产业化、规模化经营水平，切实融入“千岛农品”百亿品牌矩阵，推动实现政府、企业、农户、村集体四方共赢目标。

在杭州千岛湖天鑫有限公司，杨建根详细了解企业产品研发、产业布局等。2022年，该企

业各项经济指标大幅增长，实现营业收入5亿元、税收5000余万元，并预计2023年企业收入再翻一番。杨建根对企业良好的发展态势予以高度肯定，表示要坚持把企业当做宝贝一样捧在手里，做到“有求必应、无事不扰”。同时希望企业能持续提升创新能力，不断提升市场占有率和行业话语权，并提前谋划上市准备工作。

“项目进展如何？”“有没有遇到什么困难？”在农夫山泉(青溪工厂)项目施工现场，工人们正在各自的施工区域紧张有序作业，在保证质量和安全的前提下，倒排工期，抢抓进度，一派热火朝天的繁忙景象。杨建根表示，要突出问题导向、目标导向、效果导向，千方百计为企业发展、项目推进纾困解难，与企业同呼吸、共命

运、心连心，着力当好企业发展坚强后盾。

千岛鲁能胜地作为2022年杭州亚运会淳安亚运分村所在地，是展示淳安一流生态环境、绿色发展潜力的重要窗口。来到千岛鲁能胜地的开发商——中国绿发集团杭州千岛湖全域旅游有限公司，杨建根详细听取企业负责人在规划设计、人才招引、政策兑现等方面遇到的问题和需求。杨建根现场交办，要求有关部门及时加强对接，帮助企业解决。杨建根表示，绿发集团扎根淳安多年，持续专注生态文明教育和亚运分村建设及赛后利用，充分展现了央企担当。淳安将全力以赴为企业发展保驾护航，主动上门纾难解困，精诚合作、携手共进，共同促进双方高质量发展。

活动中，杨建根强调，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是“八八战略”实施20周年。全县上下要大兴落实之风、奋力争先创优，将开展“大走访大调研大服务大解题”活动作为贯穿全年的重要工作，结合活动要求和工作实际，认真谋划、精心组织，全力推动活动落深落实落细。要围绕“稳增长、拼经济”主题，切实找准国家省市政策与淳安经济社会发展的最佳结合点，全面落实惠企政策，大力实施营商环境优化提升“一号改革工程”，为基层、企业、群众解难题、鼓干劲、强信心，齐心协力营造“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的干事创业氛围。

县领导徐新勇、罗孙一鸣、罗宝华、姜君参加。

## 县十七届人大常委会 第九次会议召开

王翀董文吉参加

记者 汪苏洁

1月10日，县十七届人大常委会第九次会议召开。

县委副书记、代县长王翀参加会议。

人大常委会主任董文吉，副主任章传强、洪永鸿、叶春晖、毛夏平、江灵强及委员共21人出席会议。

县委常委、组织部部长何焯锋，县委常委、常务副县长卜利斌，县人民法院院长张波，县人民检察院检察长许哲丰参加会议。

县监察委员会、法院、检察院领导，县人大机关相关干部，县府办、发改局、财政局、生态环境分局、派驻第一纪检监察组主要负责人列席会议。会议由董文吉、章传强分别主持。

会议讨论通过了有关人事任免事项；审议提交了县十七届人大二次会议的人大、“一府两院”、国民经济计划、财政、生态环境状况、民生实事候选项目情况等八个报告；听取审议了关于2022年政府投资项目实施情况和2023年政府投资项目计划安排情况的报告，票决2023年政府重大投资项目；听取审议了关于2022年财政收支预算执行情况和2023年部门预算编制情况的报告；听取审议了县十七届人大常委会代表资格审查委员会关于县十七届

人大二次会议代表资格的审查报告；听取了大会各项建议名单，讨论通过了列席人员名单；讨论通过了2023年工作要点；讨论通过了大会选举办法(草案)和民生实事项目票决办法(草案)。

在听取人大审议《政府工作报告》后，王翀指出，各位代表着眼于全县发展大局，结合各自行业和领域，提出宝贵意见建议，为更好推动政府工作提供借鉴，县府办将认真梳理总结、充分吸收采纳。新的一年，县政府将继续统筹好保护、发展、民生三者关系，把握好争创人与自然和谐共生示范要求，高标准抓好保护，有力有效推动农业、林业、工业、生活四个污染防治，积极深化流域生态环境协同共保，争取取得更多特别生态功能区建设的标志性成果，不断夯实高质量发展的绿色基底；把握好争当山区县高质量发展典范要求，高质量推动发展，立足生态和政治优势，坚持特色发展、错位发展，在水饮料、旅游、普惠林业、现代农业等方面持续发力，招引落地一批、建成投产一批重大产业项目，全力推动县域经济实现质的有效提升和量的快速增长；把握好争做全体人民共同富裕模范要求，高水平改善民生，继续加大投入，着力解决淳安农业、农村和农民问题，引导带动多渠道资金投入农业农村，为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化提供有力支撑。

### 淳安县人大常委会决定任命名单

(2023年1月10日淳安县第十七届人大常委会第九次会议通过)

决定任命：

俞鹏越同志为淳安县人民政府副县长。

### 淳安县人大常委会决定免职名单

(2023年1月10日淳安县第十七届人大常委会第九次会议通过)

决定免去：

陆建育同志的淳安县财政局局长职务；  
姜小旺同志的淳安县对外合作与投资促进局局长职务。

### 淳安县人大常委会任命名单

(2023年1月10日淳安县第十七届人大常委会第九次会议通过)

任命：

陆建育同志为淳安县人大常委会财政经济工作委员会主任。

### 淳安县人大常委会任命名单

(2023年1月10日淳安县第十七届人大常委会第九次会议通过)

任命：

陆建育同志为淳安县第十七届人民代表大会财政经济委员会副主任委员。

### 淳安县人大常委会任命名单

(2023年1月10日淳安县第十七届人大常委会第九次会议通过)

任命：

曾梦倩同志为淳安县人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

### 公告

淳安县第十七届人大常委会第九次会议根据代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告，确认淳安县第十七届人大二次会议实有代表252名。

特此公告。

淳安县人大常委会  
2023年1月10日

### 政务要览

1月10日，全县安全生产、消防和春运安全工作会议召开，县领导卜利斌、姜君参加。(记者 王巾豪)



### 千岛湖畔 浪漫满屋

千岛湖银泰城(新店)项目位于经济开发区坪山核心区域，是集办公、商业、餐饮、健身、休闲于一体的商业综合体。其中新增的摩天轮项目，直径约61米，高约86米，是目前国内直径最大屋顶悬挂式摩天轮，由32个球形轿厢组成，让游客可以在屋顶感受千岛湖绝佳的环境和摩天轮独有的浪漫。

记者 杨波

淳安千岛湖旅游度假区管委会党工委委员、副主任 王中华：

## 借亚运东风 展一流风采 奋力谱写国家级旅游度假区新篇章

### 学习贯彻党的二十大精神 “新时代新征程”全媒体访谈

记者 陆吟

党的二十大报告中对全面推进乡村振兴、推进文化和旅游深度融合发展和推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展均提出了更高要求。县委十五届三次全会则提出了“争创人与自然和谐共生示范，争当山区高质量发展典范，争做全体人民共同富裕模范”的目标。

面对新形势新目标新要求，淳安千岛湖旅游度假区管委会党工委委员、副主任王中华表示，作为我县经济发展的主平台，旅游度假区把学习宣

传贯彻党的二十大精神当作首要政治任务加以深化推进，廓清思想迷雾、淬炼政治忠诚、强化责任担当，引导和激励机关干部和区内企业切实学习贯彻党的二十大精神，同时将对标“三个范”，聚焦聚力打造“世界一流、国际知名国家级旅游度假区”和“新型旅游业态示范区、乡村共同富裕引领区、滨湖创新创业集聚区”的目标，推动旅游度假区发展实现质的有效提升和量的合理增长。

启航新征程，旅游度假区将围绕国家级旅游度假区复评考

核工作，加快旅游度假产品的迭代升级，进一步更新开放理念、优化招商环境、提升整体能级，加快推进三特牧心谷、千岛湖鲁能胜地等项目建设，盘活天清岛二期、悦榕湾等存量项目，紧盯温泉小镇、健康旅游基地、当虹科技、天风证券等项目招引落地。同时，充分发挥“两山”高层次人才集聚区和度假区资深的独有优势，全力做好招才引智工作，着力打造形成独具淳安特色、引领未来发展的科研机构及人才项目集聚、栖息、创业领地，为生态特区“智领共富”贡献力量，在服务大局中争先进位谋出彩。

“秀水千岛、唯美淳安”是时代主题的映射和反映，是使命担当的凝聚和集成，而“坚韧

自强、大气开放、天人合一、奋楫争先”的新时代“淳安精神”更是激荡人心、熠熠生辉。“2023年是杭州亚运会举办之年，在新时代‘淳安精神’的激励下，我们将走出新的发展速度。”王中华表示，为全面做好亚运运行保障工作，旅游度假区将贯彻“简约、安全、精彩”的办赛理念，撸起袖子加油干，夙兴夜寐抓紧干，全力以赴做好亚运赛前收官工程，凝心聚力做好亚运赛时服务保障，精心优化亚运赛后发展效应，展现“千岛碧水画中赛”独特魅力，实现“办好一个会、提升一座城”的美好愿景，打造“体育运动城”“综合主题公园”“旅游度假集聚区”等新业态，奋力谱写共享共富的亚运时代新篇章。